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Resolución acordada, en Sesión Ordinaria celebrada el veintiuno de febrero de dos mil 

veinticuatro, por unanimidad de votos, de las y los integrantes del Pleno del Instituto de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de 

Cuentas de la Ciudad de México, conformado por las Comisionadas y los Comisionados 

Ciudadanos, que firman al calce, ante Miriam Soto Domínguez, Secretaria Técnica, de conformidad 

con lo dispuesto en el artículo 15, fracción IX del Reglamento Interior de este Instituto, para todos 

los efectos legales a que haya lugar. 
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CARÁTULA 

Expediente INFOCDMX/RR.DP.0278/2023 Tipo de derecho ARCO Acceso 

Comisionada 

Ponente: MCNP 

Pleno: 21 de febrero de 2024. Sentido: Revocar la respuesta 

Sujeto obligado: Servicios de Salud Pública de la Ciudad de 

México 

Folio de solicitud: 090173323001533 

¿A qué datos 
personales solicitó 
acceso el titular? 

Obtener en copia certificada del expediente laboral. 

¿Qué respondió el 
responsable/sujeto 
obligado? 

Señala realizar una búsqueda exhaustiva en la cual solo se encontró del periodo 1 al 
16 de mayo de 2016 el alta y baja concerniente a la persona, asimismo señalo la 
inexistencia del expediente laboral de esas fechas derivado a que dicha información 
se encuentra en inmueble declarado como inhabitable informando la inexistencia de 
dicha información. 

¿En qué consistió 
el agravio de la 
persona ahora 
recurrente? 

La inexistencia de la información y no corresponde con lo solicitado. 

¿Qué se 
determina en esta 
resolución? 

Este Instituto determina procedente, con fundamento en el artículo 99, fracción II de la 

Ley de Datos Personales, REVOCAR la respuesta del sujeto obligado señalando: 

• Realizar la búsqueda exhaustiva de la información en todas y cada una de sus unidades 

administrativas y entregar respuesta en cuanto a: 

➢ Entregar en copia certificada el expediente laboral de la persona solicitante 
del periodo 2015 al 2017 correspondiente a la jurisdicción sanitaria 
magdalena contreras en los siguientes centros de salud: 

1. EL CENTRO DE SALUD T-l 1° DE MAYO con ubicación Calle Nogales S/N, 
(Mz. 3, Lt 1) casi esq. con Cda. 1O. de mayo, Col. La Concepción (San Nicolás 
Totolapan), 10830  

2. EL CENTRO DE SALUD T-l HÉROES DE PADIERNA con ubicación Oaxaca 
no. 20 entre las Calles de Sonora y Veracruz, Col. Héroes de Padierna, 10700  

3. EL CENTRO DE SALUD T-II SAN BARTOLO AMEYALCO con ubicación Av. 
Francisco I. Madero y San Francisco S/N (Lt 44-A, Mz 12, zona 6), Col. 
Ampliación Ameyalco, 10010 

• Lo anterior previa acreditación del titular de los datos personales. 

• En caso de no ostentar dicha información, derivado de la Declaratoria de Inexistencia 
de Valores Primarios y Detección de Valores Segundarios Extraordinarios: 
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documentación Edificio Siniestrado Xocongo Nº 225 COTECIAD-
SSPU.DIVOyDVS/EXTRAORDINARIO/001/2021, deberá remitir la misma señalando 
de manera clara y especifica las razones por las cuales dicha información es 
considerada inexistente. 

 

¿Qué plazo tendrá 
el sujeto obligado 
para dar 
cumplimiento? 

10 días hábiles 

Palabras Calve Datos personales, Acceso a datos personales.  
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Ciudad de México, a 21 de febrero de 2024. 

VISTAS las constancias para resolver el expediente 

INFOCDMX/RR.DP.0278/2023, al cual dio origen el recurso de revisión presentado 

por la persona recurrente en contra de la respuesta emitida por la Servicios de 

Salud Pública de la Ciudad de México, a su solicitud de acceso a datos; se emite 

la presente resolución, la cual versará en el estudio de la legalidad de dicha 

respuesta. 
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A N T E C E D E N T E S 

I. Solicitud de acceso a datos personales. El 21 de noviembre de 2023, a través 

de la Plataforma Nacional de Transparencia, en adelante PNT, la persona hoy 

recurrente presentó solicitud de acceso a datos personales, a la que le fue asignado 

el folio 090173323001533.  

En dicha solicitud la persona ahora recurrente requirió lo siguiente: 

“Ejerciendo mi derecho de acceso a datos personales establecido en la 

LGPDPPSO, solicito se me proporcione COPIA CERTIFICADA del(los) 

documento(s) que contenga:  

MI EXPEDIENTE LABORAL de 2015 a 2017 en JURISDICCIÓN SANITARIA MAGDALENA 

CONTRERAS EN:  

- EL CENTRO DE SALUD T-l 1° DE MAYO con ubicación Calle Nogales S/N, (Mz. 3, Lt 1) 

casi esq. con Cda. 1O. de mayo, Col. La Concepción (San Nicolás Totolapan), 10830  

- EL CENTRO DE SALUD T-l HÉROES DE PADIERNA con ubicación Oaxaca no. 20 entre 

las Calles de Sonora y Veracruz, Col. Héroes de Padierna, 10700  

- EL CENTRO DE SALUD T-II SAN BARTOLO AMEYALCO con ubicación Av. Francisco I. 

Madero y San Francisco S/N (Lt 44-A, Mz 12, zona 6), Col. Ampliación Ameyalco, 10010 

Datos del titular: 

Nombre: ******* 

CURP: ******* 

RFC: ******* 

Número de empleado: ******* 
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En ese sentido solicito que la búsqueda se realice en todas las bases de datos de todas las 

unidades administrativas de los Servicios de Salud Pública de la Ciudad de México.  

Solicito que la información se me proporcione lo más cercano a mi domicilio ubicado en C 

Hermenegildo Galeana 21 F, Col La Concepción, C.P. 10830, La Magdalena Contreras, 

Ciudad de México. Acreditaré la identidad con la credencial para votar del INE y los 

documentos que se me requieran cuando recoja la información. 

.” [SIC]  

II. Respuesta del sujeto obligado y/o responsable El 07 de diciembre de 

2023, el sujeto obligado, entrego la respuesta a la solicitud que, en su parte 

conducente, señala lo siguiente: 

“… 

 

…” [SIC] 
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III. Recurso de revisión (razones o motivos de inconformidad). El 08 de 

diciembre de 2023, inconforme con la respuesta proporcionada por el sujeto 

obligado, la persona recurrente interpuso recurso de revisión en el que señaló 

en su parte conducente, como agravio lo siguiente: 

“ ...” [SIC] 

IV. Prevención. Mediante acuerdo de fecha 13 de diciembre de 2023, se requirió a la 

persona recurrente que aclarara los motivos de inconformidad en relación con la 

respuesta proporcionada por el Sujeto Obligado, conforme al artículo 90 de la ley, 

mismo que fue notificado en fecha 11 de enero de 2024 mediante correo electrónico. 

V. Desahogo de prevención. En fecha 18 de enero de 2024, la persona recurrente 

presento escrito mediante el cual desahoga la prevención realizada en los 

siguientes términos. 

“… …” (sic) 

VI. Admisión. Con fecha 23 de enero de 2024, la Comisionada Ciudadana María 

del Carmen Nava Polina, con fundamento el Subdirector de Proyectos de la 

Ponencia de la Comisionada Ciudadana María del Carmen Nava Polina, con 

fundamento en lo establecido en los artículos 78, 79, fracción I, 82, 83, 84, 87, 90 y 

92 de la Ley de Datos Personales, admitió a trámite el presente recurso de revisión. 
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Del mismo modo, con fundamento en los artículos 94 y 95, de la Ley de Datos 

Personales, requirió a las partes para que, en el plazo de siete días hábiles, 

manifestaran su voluntad de conciliar en el presente recurso de revisión. 

Asimismo, con fundamento en el artículo 98, fracciones II y III de la Ley de Datos 

Personales, puso a disposición el expediente respectivo, para que en el plazo de 

siete días hábiles manifestaran lo que a su derecho conviniera, exhibieran las 

pruebas que considere necesarias o expresaran alegatos. 

V. Manifestaciones. Con fecha 07 de febrero de 2024, el sujeto obligado remitió 

vía PNT y mediante la Oficialía de partes de este instituto, la entrega 

manifestaciones a la solicitud de Acceso de Datos personales, así mismo entrego 

las diligencias solicitadas en tiempo y forma. 

VI. Cierre de instrucción. El 16 de febrero 2024, con fundamento en el artículo 96 

y 98 fracción V y VII de la Ley de Datos Personales, la Comisionada Ciudadana 

María del Carmen Nava Polina, dictó el cierre del periodo de instrucción y ordenó 

elaborar el proyecto de resolución correspondiente.  

Finalmente, el presente Recurso de Revisión es expuesto ante el Pleno de este 

Órgano Garante para que se emita la presente resolución, por lo que, se tienen las 

siguientes: 

C O N S I D E R A C I O N E S 

PRIMERA. Competencia. El Instituto de Transparencia, Acceso a la Información 

Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de 

México es competente para conocer y resolver el presente recurso de revisión con 

fundamento en lo establecido en los artículos 6, párrafos primero, segundo y 
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apartado A, y 116, fracción VIII de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos; apartado E y 49 de la Constitución Política de la Ciudad de México, así 

como en los diversos 3, fracción XVIII, 79, fracción I, y 82 al 105 de la Ley de 

Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de 

México, y 14 fracciones III, IV, V y VII del Reglamento Interior del Instituto de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y 

Rendición de Cuentas de la Ciudad de México. 

SEGUNDA. Procedencia. Este Instituto de Transparencia considera que el medio 

de impugnación reúne los requisitos de procedencia previstos en los artículos 83 

fracción I, 90 y artículo 92 de la Ley de Datos Personales, como se expone a 

continuación: 

a) Forma. La persona recurrente presentó el recurso de revisión, a través de la 

Plataforma Nacional de Transparencia; haciendo constar nombre del titular que 

recurre, medio para oír y recibir notificaciones, identificó al sujeto obligado ante el 

cual presentó solicitud, señaló el acto que recurre y expuso los hechos y razones 

de inconformidad correspondientes. 

b) Oportunidad. La presentación del recurso de revisión es oportuna, dado que la 

persona recurrente lo presentó dentro del plazo de quince días hábiles al que se 

refiere el artículo 83 de la Protección de Datos Personales.  

c) Improcedencia.  Previo al análisis de fondo de los argumentos formulados en el 

medio de impugnación que nos ocupa, esta autoridad realiza el estudio oficioso de 

las causales de improcedencia del recurso de revisión, por tratarse de una cuestión 

de orden público y estudio preferente, atento a lo establecido por la Tesis 

Jurisprudencial P. /J. 122/99 IMPROCEDENCIA. ESTUDIO OFICIOSO EN EL 
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RECURSO DE REVISIÓN DE MOTIVOS DIVERSOS A LOS ANALIZADOS EN LA 

SENTENCIA COMBATIDA1  

TERCERA. Descripción de hechos y planteamiento de la controversia a 

resolver.  

La persona recurrente solicito copia certificada de su expediente laboral del periodo 

2015 al 2017. 

En respuesta el sujeto obligado informo que derivado de una búsqueda exhaustiva 

había encontrado un alta y baja de la persona correspondiente al periodo 1 al 16 de 

mayo de 2016, asimismo informo que la información correspondiente al expediente 

no se tenía en bajo su resguardo derivado a que las oficinas que eran ocupabas por 

la unidad administrativa correspondiente en ese periodo se encuentra declarado 

inhabitable derivado del sismo del año 2017. 

Inconforme con la respuesta del sujeto obligado, la persona recurrente interpuso el 

presente recurso de revisión, en donde manifiesta como agravio de manera medular 

que no se dio respuesta a lo solicitado. 

Una vez admitido a trámite el recurso de revisión, el sujeto obligado remitió 

manifestaciones. 

A partir de la descripción de los hechos que obran en las constancias que conforman 

el expediente del presente recurso de revisión, se advierte que la presente 

 
1 Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, Novena Época, 192902 2 de 2, Pleno, Tomo X, 
Noviembre de 1999, Pag. 28 Jurisprudencia(Común) 
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resolución debe resolver: Si el sujeto obligado agoto el procedimiento de 

búsqueda exhaustiva para atender el punto señalado en su solicitud.  

CUARTA. Estudio de la controversia. 

La Ley de Datos establece, sobre los Procedimientos de Acceso a Datos Personales 

en sus artículos 8, 28, 29, 169 y 170, que quienes sean Sujetos Obligados deberán 

garantizar de manera efectiva y oportuna el cumplimiento de dicha Ley, entendiendo 

por estos a quienes produzcan, administren, manejen, archiven o conserven 

información pública, por lo que deberán preservar los documentos y expedientes en 

archivos organizados y actualizados, asegurando su adecuado funcionamiento y 

protección, con la finalidad de que la información se encuentre disponible, 

localizable, integra, sea expedita y se procure su conservación.  

Según lo dispuesto en el artículo 1° de la Ley de Protección de Datos, son sujetos 

obligados, cualquier autoridad, entidad, órgano y organismo de los Poderes 

Ejecutivo, Legislativo y Judicial, Órganos Autónomos, partidos políticos, 

fideicomisos y fondos públicos.  

Asimismo, señala que a efecto de que el Instituto esté en condiciones de revisar y 

verificar la información necesaria para comprobar y supervisar el cumplimiento de 

las obligaciones de los sujetos obligados, éstos deben poner a disposición del 

Instituto toda clase de documentos, datos, archivos, información, documentación y 

la demás información que resulte necesaria, debiendo conservarla en original y/o 

copia certificada durante los términos que determinen las leyes y normas que 

regulan la conservación y preservación de archivos públicos.  
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Así, para el caso de los datos personales, los responsables de salvaguardar los 

datos personales no pueden proporcionarlos, salvo que exista consentimiento de 

los titulares o sus representantes o, para el caso de que éstos soliciten el acceso a 

dichos datos personales. De forma contraria, en el derecho de acceso a la 

información, la información que se peticiona puede proporcionarse y circularse entre 

los ciudadanos sin consentimiento alguno.  

Como marco de referencia, la Ley de Protección de Datos Personales, señala que 

toda persona, por sí o a través de su representante, podrá ejercer los derechos de 

Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición de sus datos personales en 

posesión de los sujetos obligados. El derecho de acceso se ejercerá por el titular o 

su representante.  

Para el ejercicio de los derechos ARCO es necesario acreditar la identidad de la 

persona titular y, en su caso, la identidad y personalidad con la que actúe el 

representante.  

Los requisitos que deben contener las solicitudes de derechos ARCO son: El 

nombre del titular y su domicilio o cualquier otro medio para recibir notificaciones; 

los documentos que acrediten la identidad del titular y, en su caso, la personalidad 

e identidad de su representante; de ser posible, el área responsable que trata los 

datos personales; la descripción clara y precisa de los datos personales respecto 

de los que se busca ejercer alguno de los derechos ARCO; la descripción del 

derecho ARCO que se pretende ejercer, o bien, lo que solicita el titular; y cualquier 

otro elemento o documento que facilite la localización de los datos personales, en 

su caso.  
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Tratándose de acceso a datos personales, el titular deberá señalar la modalidad en 

la que prefiere que éstos se reproduzcan. El responsable deberá atender la solicitud 

en la modalidad requerida por el titular.  

Los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales en Posesión de 

Sujetos Obligados de la Ciudad de México establecen que la obligación de acceso 

de los datos personales se dará por cumplida cuando la persona responsable ponga 

a disposición del titular, previa acreditación de su identidad y, en su caso, la 

identidad y personalidad de su representante, los datos personales a través de 

consulta directa, en el sitio donde se encuentren, o mediante la expedición de copias 

simples, copia certificadas, medios magnéticos, ópticos, sonoros, visuales u 

holográfico, o cualquier otra tecnología que determine el titular.  

Por lo anterior debemos atender que la solicitud inicial corresponde al expediente 

laboral de la persona del periodo 2015 al 2017 correspondiente a la jurisdicción 

sanitaria magdalena contreras en los siguientes centros de salud: 

1. EL CENTRO DE SALUD T-l 1° DE MAYO con ubicación Calle Nogales S/N, 

(Mz. 3, Lt 1) casi esq. con Cda. 1O. de mayo, Col. La Concepción (San Nicolás 

Totolapan), 10830  

2. EL CENTRO DE SALUD T-l HÉROES DE PADIERNA con ubicación Oaxaca 

no. 20 entre las Calles de Sonora y Veracruz, Col. Héroes de Padierna, 10700  

3. EL CENTRO DE SALUD T-II SAN BARTOLO AMEYALCO con ubicación Av. 

Francisco I. Madero y San Francisco S/N (Lt 44-A, Mz 12, zona 6), Col. 

Ampliación Ameyalco, 10010 

Por lo que el sujeto obligado informo lo siguiente: 
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1. Haber realizado una busqueda en los archivos que obran e el Sistema 

Integral de Admisnitraciòn y Finanzas Gubernamentales (SIAFG), 

localizando un alta y baja del periodo 1º al 16 de mayo de 2016 en la 

Dirección de Atención Medica.  

2. Remitir a captura de pantalla del alta como personal eventual y baja por 

conclusión del periodo 1º al 16 de mayo de 2016. 

3. Estar imposibilitado en realizar la entrega de copia certificada del expediente 

laboral del periodo comprendido 01 al 16 de mayo de 2016, en virtud de la 

declaratoria de la restricción de ingresar al inmueble ubicado en Xocongo # 

225 en donde se encontraban las documentales emitidas hasta el 19 de 

septiembre de 2017 que se encontraban bajo resguardo de la Coordinación 

de Recursos Humanos (ahora Subdireccion de Administración de Capital 

Humano), lo anterior derivado de la Declaratoria de Emergencia con motivo 

del fenómeno sísmico ocurrido el día 19 de septiembre de 2017 en la ciudad 

de México. 

4. Que el Centro de Salud T-I 1° de Mayo, Centro de Salud T-I Héroes de 

Padierna y Centro de Salud T-II San Bartolo Ameyalco de la Jurisdicción 

Sanitaria Magdalena Contreras, informaron no detectar registro alguno de 

datos correspondientes a la persona solicitante. 

Así las cosas, la persona solicitante ocurrió ante esta instancia porque, a su 

consideración, el sujeto obligado tiene el deber de entregar la información requerida, 

pues la respuesta, carecía de fundamentación y motivación. 

Seguido el trámite del recurso, en etapa de alegatos el sujeto obligado reitero su 

respuesta, manifestando que su respuesta esta funda en la Declaratoria de 

emergencia con motivo del fenómeno sísmico ocurrido el día 19 de septiembre de 
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2017 en la Ciudad de México y en la Declaratoria de Inexistencia de Valores 

Primarios y Detección de Valores Secundaria Extraordinaria: Documentación 

Edificio Siniestrado Xocongo No. 225 COTECIAD-SSPU-

DIVPyDVS/EXTRAORDINARIO/001/2021. 

Ahora bien, debemos tener en cuenta que para que un acto sea considerado válido, 

éste debe estar debidamente fundado y motivado, citando con precisión el o los 

artículos aplicables al caso en concreto, así como las circunstancias 

especiales, razones particulares o causas inmediatas que se hayan tenido en 

consideración para la emisión del acto, debiendo existir congruencia entre los 

motivos aducidos y las normas aplicadas. Sirve de apoyo a lo anterior, la Tesis 

Jurisprudencial VI.2o. J/43 emitida por el PJF de rubro FUNDAMENTACIÓN Y 

MOTIVACIÓN.4  

Es así que podemos determinar que de la respuesta emitida, si bien este refiere 

haber realizado una búsqueda en los archivos que obran el Sistema Integral de 

Administración y Finanzas Gubernamentales (SIAFG), no se previó realizar la 

búsqueda de la información, en sus unidades administrativas competentes en 

atención a sus atribuciones dentro de las cuales se debe observar la Ley de 

Archivos de la Ciudad de México, el cual estipula que los sujetos obligados tienen 

el deber de resguardar toda la información generada, obtenida, adquirida, 

transformada. 

Por lo anterior se debe tener como Fundado el agravio de la persona recurrente en 

relación a que el sujeto obligado no realizo la búsqueda en cada una de sus 

unidades administrativas que pudieran ostentar la información. 
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Ahora bien, si bien es cierto que el sujeto obligado no realizado la búsqueda referida 

en sus unidades administrativas este manifestó que la documentación integrada 

hasta el periodo 19 de septiembre de 2017, se encuentra dentro de las oficinas 

ubicadas en Xocongo, mismas que fueron declaradas en relación al Dictamen 

Estructural de la Inspección Visual realizada al inmueble en 2017 como inhabitables 

de acuerdo con la Declaratoria de Emergencia con motivo del fenómeno sísmico 

ocurrido en día 17 de septiembre de 2019 en la ciudad de México, por lo cual 

debemos traer a colación dicho instrumento, el cual refiere: 

“… 
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…” (sic) 

Es así como el sujeto obligado refirió en su respuesta el Dictamen Estructural del 

Edificio Ubicado en Xocongo # 225, en el cual se puede observar lo siguiente: 
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Es así que, de dicha información no se desprende lo manifestado por el sujeto 

obligado ya que esta no desprende la imposibilidad de entregar lo requerido, pues 

no determina una relación entre la información y dicho daño estructural. 

Ahora bien, de las manifestaciones realizadas por el sujeto obligado podemos 

observar que este remite a este órgano garante un documento denominado 

Declaratoria de Inexistencia de Valores Primarios y Detección de Valores 

Segundarios Extraordinarios: documentación Edificio Siniestrado Xocongo Nº 225 

COTECIAD-SSPU.DIVOyDVS/EXTRAORDINARIO/001/2021, el cual refiere: 
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De lo anterior referido podemos observar que el sujeto obligado se encuentra 

imposibilitado para entregar la información requerida en relación a los archivos que 

se encontraban dentro de dicho edificio, pero para que dicha respuesta fuera 

considerada como valida, este debió advertir no solo la Declaratoria de emergencia 

con motivo del fenómeno sísmico ocurrido el día 19 de septiembre de 2017 en la 

Ciudad de México y la Declaratoria de Inexistencia de Valores Primarios y Detección 

de Valores Secundaria Extraordinaria: Documentación Edificio Siniestrado Xocongo 

No. 225 COTECIAD-SSPU-DIVPyDVS/EXTRAORDINARIO/001/2021, sino 

también debió entregar el acta de la Declaratoria de Inexistencia de Valores 

Primarios y Detección de Valores Segundarios Extraordinarios: documentación 

Edificio Siniestrado Xocongo Nº 225 COTECIAD-
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SSPU.DIVOyDVS/EXTRAORDINARIO/001/2021, en el cual se hace constar que la 

documentación fue declarada inexistente de manera fundada y motivada. 

Es así que, derivado de lo anterior podemos concluir que el sujeto obligado 

no realizo la búsqueda exhaustiva de la información en sus unidades administrativas 

y no entrego de manera fundada y motivada la declaratoria de inexistencia de la 

información. 

Lo anterior ya que todo acto administrativo debe apegarse a los principios de 

congruencia y exhaustividad, entendiendo por lo primero la concordancia que debe 

existir entre el pedimento formulado y la respuesta, y por lo segundo el que se 

pronuncie expresamente sobre cada uno de los puntos pedidos, lo que en materia 

de transparencia y acceso a la información pública se traduce en que las respuestas 

que emitan los sujetos obligados deben guardar una relación lógica con lo solicitado 

y atender de manera precisa, expresa y categórica cada uno de los contenidos de 

información requeridos por el particular, a fin de satisfacer la solicitud 

correspondiente. 

En atención a que, en el caso específico, tal situación no aconteció, es que 

el agravio de la persona solicitante deviene fundado. 

Por lo expuesto en el presente Considerando, y con fundamento en el artículo 

99, fracción III de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 

Obligados de la Ciudad de México, resulta procedente Revocar la respuesta del 

sujeto obligado y ordenarle que emita una nueva en la que: 

• Realizar la búsqueda exhaustiva de la información en todas y cada una de 

sus unidades administrativas y entregar respuesta en cuanto a: 



Recurso de revisión en materia de 

ejercicio de los derechos ARCO 

Comisionada ponente:                        

María del Carmen Nava Polina 

Sujeto obligado: Servicios de Salud 
Pública de la Ciudad de México 

Expediente: INFOCDMX/RR.DP.0278/2023 
 

 

20 

➢ Entregar en copia certificada el expediente laboral de la persona 

solicitante del periodo 2015 al 2017 correspondiente a la jurisdicción 

sanitaria magdalena contreras en los siguientes centros de salud: 

4. EL CENTRO DE SALUD T-l 1° DE MAYO con ubicación Calle 

Nogales S/N, (Mz. 3, Lt 1) casi esq. con Cda. 1O. de mayo, Col. 

La Concepción (San Nicolás Totolapan), 10830  

5. EL CENTRO DE SALUD T-l HÉROES DE PADIERNA con 

ubicación Oaxaca no. 20 entre las Calles de Sonora y Veracruz, 

Col. Héroes de Padierna, 10700  

6. EL CENTRO DE SALUD T-II SAN BARTOLO AMEYALCO con 

ubicación Av. Francisco I. Madero y San Francisco S/N (Lt 44-A, 

Mz 12, zona 6), Col. Ampliación Ameyalco, 10010 

• Lo anterior previa acreditación del titular de los datos personales. 

• En caso de no ostentar dicha información, derivado de la Declaratoria de 

Inexistencia de Valores Primarios y Detección de Valores Segundarios 

Extraordinarios: documentación Edificio Siniestrado Xocongo Nº 225 

COTECIAD-SSPU.DIVOyDVS/EXTRAORDINARIO/001/2021, deberá remitir 

la misma señalando de manera clara y especifica las razones por las cuales 

dicha información es considerada inexistente. 

Todo lo anterior, debiéndose hacer del conocimiento de la persona recurrente, a 

través del medio de notificación que este haya señalado para oír y recibir 

notificaciones en el presente medio de impugnación. 
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Lo anterior en un plazo que no deberá exceder los diez días a partir de que le sea 

notificada la presente resolución. Lo anterior, de conformidad con el artículo 99 

penúltimo párrafo de la Ley de Datos Personales. 

QUINTA. Responsabilidades.  

Cabe destacar que este Instituto no advierte que, en el presente caso, los servidores 

públicos del sujeto obligado hayan incurrido en posibles infracciones a la Ley de 

Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de 

México. 

Finalmente, en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 105 de la Ley de Datos 

Personales, se informa a la persona recurrente que en caso de estar inconforme 

con la presente resolución, la podrá impugnar ante el Instituto Nacional de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales 

o ante el Poder Judicial de la Federación, sin poder agotar simultáneamente ambas 

vías. 

Por lo anteriormente expuesto y fundado, el Pleno de este Instituto de 

Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y 

Rendición de Cuentas de la Ciudad de México. 

R E S U E L V E 

PRIMERO. Por las razones expuestas en el Considerando Tercero de esta 

resolución, y con fundamento en el artículo 99, fracción III de la Ley de Protección 

de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de México, se 

REVOCAR la respuesta del Sujeto Obligado y se le ordena que emita una nueva, 
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en el plazo y conforme a los lineamientos establecidos en el Considerando 

inicialmente referido. 

SEGUNDO. Con fundamento en los artículos 106 y 107 de la Ley de Protección de 

Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de México, se 

instruye al Sujeto Obligado para que informe a este Instituto por escrito sobre el 

cumplimiento a lo ordenado en el punto Resolutivo Primero, al día siguiente de 

concluido el plazo concedido para dar cumplimiento a la presente resolución, 

anexando copia de las constancias que lo acrediten. Con el apercibimiento de que, 

en caso de no dar cumplimiento dentro del plazo referido, se procederá en términos 

de la fracción III, del artículo 108, de la Ley en mención. 

TERCERO. En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 105, de la Ley de 

Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados de la Ciudad de 

México, se informa al recurrente que en caso de estar inconforme con la presente 

resolución, podrá impugnarla ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a 

la Información Pública y Protección de Datos Personales o ante el Poder Judicial de 

la Federación, sin poder agotar simultáneamente ambas vías. 

CUARTO. Se pone a disposición del recurrente el teléfono 56 36 21 20 y el correo 

electrónico recursoderevision@infocdmx.org.mx para que comunique a este 

Instituto cualquier irregularidad en el cumplimiento de la presente resolución. 

QUINTO. Este Instituto dará seguimiento a la presente resolución llevando a cabo 

las actuaciones necesarias para asegurar su cumplimiento y, en su momento, 

informará a la Secretaría Técnica. 

mailto:recursoderevision@infocdmx.org.mx
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SEXTO. Notifíquese la presente resolución al recurrente y al Sujeto Obligado en 

términos de ley. 

SZOH/CGCM/LAPV 

 


